

славится 10000 «семейств» насекомых. Среди них почти не встречающиеся в русской Европе реликтовые жуки-листоеды (ближайшие – на Урале). 2 из них – Родди и Олень как правило, живут во мхах горных расщелин.

Еще одной из достопримечательностей является питомник редких видов хищных



птиц, занесенных в Красную книгу РФ, созданный в заповеднике «Галичья гора» в 1990 году. Основная цель его организации – восстановление находящихся под угрозой исчезновения популяций птиц. Многие птицы попали сюда ранеными и больными,



некоторые были изъяты у браконьеров. В настоящее время в питомнике разводят 14 видов птиц, в том числе беркутов, сапсанов, соколов-балобанов, которых

потом выпускают в природу. В заповеднике Галичья гора с недавнего времени занялись разведением и содержанием филинов, потому как в последнее время их популяция резко сократилась.

Но самый большой интерес у туристов вызывает соколиное шоу. Сотрудники питомника возродили традиции русской соколиной охоты. Специально подготовленные для охоты птицы участвуют в демонстрационных представлениях для посетителей заповедника.